PREVODY JEDNOTEK HMOTNOSTI

1) Zdkladni jednotka hmotnosti je

. znadime ji

2) Serad’ jednotky hmotnosti od nejmensi po nejvétsi, pis zkratky.

3) Z jednotek hmotnosti vyber tu, ve které je nejvhodnéjsi mérit hmotnost:

a) brouka - d) 8 pytli s bramborami-
b) cisterny s vodou - e) dospéleho muze -
¢) salamu na svacinu - f) slona -
4) Preved’.
5000 g = kg 280 dkg = kg dkg
B t= kg 5680 kg= t kg
825kg = g 12230 g= kg g
3500g = mg 191 q= t q
75000 kg = t 1540 g= kg g
15 kg = g 77 345 kg= t kg
Sdkg= g 8 050 mg= g mg
2t= g 6280g= kg g
5) Spoj hodnoty, které maji stejnou velikost.
e ] [2000%a]
200 kg 5kg [ 15 000 kg 20000 g
|20 000 qu | 151 | 20 kg 5000¢g 15kg

6) Vypocitej a vysledek uved’ v kilogramech, potom zaokrouhli na stovky.

9t+2q+56kg= kg =
12t+8q+3lkg= kg =
62t+5q+22kg= kg =
Soucet: kg =

Jaky je rozdil téchto dvou cisel?
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7) Vyftes slovni tlohy.
a) Klaira Sla na nikup. Kolik grami vazZil nakup?
Nakup vazil g.

be 2 et hd i A .
VC 3 kg + .| 750g
lkg | ==

15 dkg

b) Zahradnik zasel 400 kg brambor. Sklizen byla desetkrat vétsi. Kolik tun sklidil?
Zahradnik sklidil t brambor.

¢) Pan Stastny stavi dim. Objednal 10 metrickych centii cementu v pytlich po 50
kilogramech. Ur¢i, kolik je to tun a kolik pytli mu pFivezou?
Pan Stastny si objednal t cementu a piivezou mu pytla
s materialem.
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